
DIRECTION GENERALES DES FINANCES PUBLIQUES
CENTRE DES FINANCES PUBLIQUES
Centre des Impôts Foncier de [ville] 
[Adresse du CIF compétent – voir notice]
[Date]
Par pli AR n° [numéro AR]
OBJET :

Fiche de calcul de la valeur locative cadastrale du local de référence – demande de communication

CONCERNE : 
[Nom du contribuable / entreprise / société à préciser]
[Référence de l’avis de taxe foncière / taxe d’habitation à préciser]

[Désignation et adresse des locaux à préciser]

[Si différent de l’occupant des locaux, nom du propriétaire à préciser]
Madame, Monsieur,

J’ai obtenu communication de la part de vos Services de la fiche d’évaluation du local ci-avant référencé, dont vous trouverez une copie en annexe au présent courrier [fiche d’évaluation à joindre au courrier].

Il apparaît que le local ayant servi de référence pour fixer la valeur locative cadastrale de ce bien est le local type n° [à indiquer – ce numéro est renseigné sur la fiche de calcul].
Ainsi que m’y autorise la doctrine administrative fiscale (BOI-CAD-DIFF-20-30), je vous saurais gré de bien vouloir me communiquer les documents complémentaires suivants :

· une copie des procès-verbaux primitifs et complémentaires d’évaluation du local type n° [à indiquer – voir ci-avant] qui a servi de référence pour fixer la valeur locative cadastrale du bien soumis à cotisation ainsi que la fiche de calcul (imprimé 6675) et la déclaration des caractéristiques correspondantes ;

· une copie de l’ensemble des procès-verbaux primitifs et complémentaires d’évaluation de la commune de [nom de la commune sur laquelle le bien est situé].

Vous souhaitant bonne réception des présentes et restant à votre disposition pour toute information complémentaire, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations distinguées et respectueuses.

Nom du contribuable (si particulier) / Nom et qualité du signataire habilité à représenter l’entreprise / société (si professionnel)

